Instructivo para la realización del trabajo final de las materias de Administración de Costos y Precios y Contabilidad y Administración de costos para el semestre enero-mayo 2015.
Este proyecto se realizará a partir del proceso de elaboración de un producto que tenga al menos 2 procesos para su elaboración. 
Los grupos se organizarán en equipos de 3 participantes.
El desarrollo del proyecto deberá contener los siguientes puntos:
· Buscar a alguna empresa que se dedique a la elaboración y venta de algún producto que tenga al menos dos procesos en su fabricación para recibir una explicación general de la producción y venta del negocio. 
· Deberá hacerse al menos una visita al lugar de elaboración del producto.  A la visita deberá acudir todo el equipo y tomarse una fotografía afuera del establecimiento la cual deberán incluir en el trabajo escrito.
· Elaborar la ficha técnica para la fabricación de los productos. (Se adjunta ejemplo).
· Explicar el proceso de producción por escrito en dos cuartillas máximo, incluyendo la explicación general del funcionamiento del negocio que obtuviste en la visita realizada.       
· Hacer el diagrama de flujo del proceso de producción.
· Ilustrar el Layout de las instalaciones donde se hace la fabricación.
· Identificar y cuantificar todos los costos involucrados en el proceso de elaboración: Materia prima, Mano de obra y Gastos indirectos.
· Decidir las bases que proponen para repartir cada uno de los gastos indirectos.
· Justificar el porqué de la decisión anterior.
· Realizar un video en el que hagan la presentación de su trabajo en un tiempo no mayor de 5 minutos (se calificará presentación oral).
El trabajo se entregará en dos etapas:
1) [bookmark: _GoBack]Por escrito en la primera semana de abril se entregará un avance que incluya:
a. Nombre, dirección y punto de contacto de la empresa
b. Producto que se va a analizar
c. Materia prima que incluye el producto
2) Por escrito el último día de clase del semestre se entregará el proyecto completo incluyendo el video. (Se calificará presentación, redacción y ortografía).
Lo que más importancia se da al trabajo es a la identificación exhaustiva de gastos indirectos así como la determinación y justificación de la base de reparto para cada gasto indirecto. Así como el cálculo del costo total unitario del producto.
La entrega es en el salón de clase el último día de clase.
El disco de la grabación (video) deberá estar pegado o engrapado a la portada del trabajo.
